

Обед с гостем

В кадетском корпусе школы 1788 реализуется новый проект-«Обед с гостем».

Идея проекта-пригласить гостя, составить меню, приготовить обед, сервировать стол и общаться с гостем.

4 декабря на обед был приглашен директором школы 1788 Александр Анатольевич.

Кадеты-юнармейцы сначала сходили в зал рукопашного боя, рассказали о новых направлениях в учебе и дополнительных занятиях. Посетили стрелковый и лазерный тир. Постреляли из пневматической винтовки, кадеты посоревновались с директором в стрельбе. Очень понравился лазерный тир с беспроводными автоматами и пистолетами.

На обед ребята испекли карельский хлеб и приготовили ризотто с грибами, которыми угощали во время беседы.

Для этого они подготовили каверзные и интересные вопросы для своего гостя, заставив признаться в самом большом разочаровании и попросив рассказать о самом большом успехе в профессии. Самый интересный вопрос был о том, как каждый воспринимает в своей жизни патриотизм, как он это проявляет, как видит со стороны проявление патриотизма у людей.

Общение получилось очень интересное, продуктивное и на равных.









